
（          ）高等学校   H（  ）数学 
（１００点満点 （   ）分） 

１．次の問いに答えなさい。 
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-4×4=16 Point 指数 法 則

・ 2 ×先 4 ・ 号 ) × ( - 3 ) = q

I
に )

2 ・ 1 7
' _( a ) た ( - a ) x ( _ a ) = a

2

2 。 1 7 = 奇数
・ ー び =

_ ( axa ) -_- a
2

な ので -1 ・ ( - 1 )
皦

= 1

4 つ(

-9=-1+16
い 媺 = _ 1

4 7し = 2 4

7し = 6

-_- 4 式 を 整理
いい

し て から

値 を 代入 する と 速い
。

・ 整理 、 、 、

W _ 4 ab +45 に 私 +4
の 同類 項 を まとめる

= ( a _
2 b ) 滃2 店尖。 20 瞰 分解

し て 代入 する と

= (8.4-2×1.2)
2

楽 に なる 式 に

= (8,4-2.4)
2

= 6
2

% 砒 式の 値
変形 する

。

= 3 6
_ 11

nryrr
は 治

S
-

・
代入 6 =  j → a 。 1 8

よって y = 世 と なる の で y = 1 2 を 代入

㗅 . 磯 ピ
児2

oノー /



因数 分解 でき ない ので 解 の 公式 を
Point 2 次 方程式 の

用いる 。

。 に aa_i.TTにて を
_ 解 が ただ 1 。

2 × 1

両 = に 氏
、8.502722Varian = 0 に なれ ば より 。

( x - a ) た 0

乗 b に 変形 できる
に 8 a = 0

a ( a -8 に 。

た 0,8

- 11

0 ( 別 アプローチ )
Nb 123456 表 を しぼり こみ

1.FI
Fi 湏 品

駒
喞・ kr

用い て -_-

全て
2 I 塔𡶒㘅 i 喞 かき出し

で 部 E 6

3 i 号 ?唱塔 沼 蠶 長 が有理数 なので

その 中 で 平方 数 は

: 鄖鸇灞饘.
. .

. : :::::鬭
-4

は 左 の ○ の

1/1/111/8
通り である

。

小さい 順 に 並び かえる と
、

1
、

2
,

2
,

3
、

4
、

5° 、

6
、

7
.

9
.

1 0
千 は

_
= 4 .

5 点

1 0 人 の データ の 中央 = 告 =5/-2
よって 5

、

6 番 目 の 数 の 平均 値



{
2 㘅 㘅 㘅

嶹十で塗
= 1 濤 稿 㘅 = 蟵

2 )し g xg 2 2( x 台 +9 し x 出 = 3 2 ( x ポ) 梁

D 2 at b = 3 0

麛 + 1 € = U。
{ ww 。

1 0 % 8 % ( a ,
b ) = ( 1 2 .5

,
5 )

、
ロ : 日 b 1 0

2 は g
3 yg

な 佤 十 な 佤 = は ☆

6=2×3,12=2 2×3,18=2×32

これら の 数 どれ でも 割れる の で 最小 の 自然 数

に 22×32 が 含ま れる 。

2 3、 3 た 4×9=36 しかし 3 桁 で は ない ので

何 を かける か 考える と

36×2=1082余る ため に は 1 0 8
+2=1/0--11



一

' 元 こ 百 = 2 こ 1 な ので 中心
に

角 なっ 00
。

〈 AOC : く COB = 2 = 1 と なる 。 Xlan '

〈 AOC = 1 8 0 ×  ま = に 。

。

2 cm

ノ

4 CO 1

3=180×5=60
。

AB = 2 cm より

CB = 1 cm
, AC = T3 cm

, 0 C 0 13 . . . 6 0 の 正三角形 0 ABC = 1 x ( 3 × も = ? 心

△ AOC ・ 、 、 底角 3 0 の 二等辺三角形 半 円 = 1 × 1 x た x  さ こさた .

2

以上 から 〇

でもの の 朝 三角形
よっ て 求める 面積 =

i。ーー) と なる 。 で _

z

手心
_、

1 3 / 1 5

1 2

△ ABC の 面積 が 2 通り の ( 、 )
表し 方 で 等しい こと を 等式 に 表す

。

A A

/ \:

= べ
_
ヶ たで

13 H C

BC × AH x i =
A ( xrx  it A Bxrx  ItBcxrxj

BC = BH t HC
1 4 X 1 2 ×

ジ
= 1 5 × rx  

も +13 xrx  
も

早芯合幾。9
解く と に 4

" " も

よっ て B に
5+9=14.4

cm

.12.1
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C

( 1 ) A
、

B の 座標 を 求める 。

・ た が に x = -

斗
を 代入 すれ ば A の は が 求 まり y = も A に は )

。し =  I s B の

りよ = 19
13 日 、 剉

・ AB の 傾き = -_-

年
9

_ i
= 毬 千 、I たり

( 2 )

AB : 1 = 3 2 + 1
っ で A ( 一 球 ) を 通る の で 本 = 3 × だ ) + b

b =  j → y = 3 だも より AB の 切片 の 座標 40 、 I )
等 積 変形

~

B
△ 0 AB = △ A と B

'

C

= A
'
B

'
× 0 C x IA.霔填 = ( 主 にい ) × 姑

「

A
' 。 I B

'

7

髟



e
流れ

△ 0 AB = △ P AB を 等 積 変形 で
・ p

考える と AB が 固定 さ れ て いる ので

AB を 底辺 . 頂点 0 を AB に 平行 な

直線 上 を 移動 さ せ
、 P を つくる

。

P は AB に 平行 で 原点 を 通る 直線 l と

y = も この 交点 で ある
。

AB は 傾き 3 な ので 、

l i 8 3 1( と 生 が の 連立 方程式 で P を求める
。

{
よ. 3 7( 、 、 、 IO

お

がい
? 蜜

で = 3 2 (

葮:譌Xt
よって P ( 3

,
9 )

表 ( 2 いる
。

-4
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" '
対象 と なる 線分 が 入る 平面 で

考える
。 正 四 角錐 な ので

側面
の 1 つ は 正三角形 と なる

。

〇
_ o AP ÷ PE が 関わる 相似 な 図形 は

E
P !

_ 1〇 0 APB い △ EPO・
1

A C
相似 比 を 考える と OE : EC = 3 こ 1

B より 0 C = 40 = AB な ので 、

0 E こ BA  = 3 : 4 = PE : AP

以上 より AP こ P E  =4=3--11
し 2 ) ロ

5
は △ Q 0 A は

Q 」
な ので

ロ p T8
0 を

1

日
品

0 2 = 1

1 2 0 A  = bf2 P
・ 評A

_

A c

B
回 0 た 2 × デ = シ な ので 、

AP t PE = AE
QE = 0 E  十 0 Q =  き 十 1 = は

AE は △ AQE の 三 平方 の 定理 より

A Efが +0
。たいさ 準 =

 I 7
a

、
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( 1 ) 61=1×2×3 x

4×5×6=24 x32×5=2×3
x 22×5×2×39

= 4
,

b = 2

_ 1

1 2 ) 例えば 2 2世 世 の よう に
「

5
」

が いくつ か け られ て

2 1 5

凹凸
いる か で 0 が い く っ 並ぶ 力 が

2 0 1 3

3 世 わかる 。

業 45が 2

、 蹋で㖨35 せ
2

2 5 ! = 1 x 2 × 3 × . 、 . x 2 4 × 2 5
5 を 因数 に する 数 は

5
、

1 0
,

1 5
、

20,25

よ
。

て 5 が 6 回 か け ← 浴衣 效 54×55×5
られ て いる ので

-_-
-_-

0 が 6 っ 連続 し て 並ぶ

。
3 ) し 2 ) と 同様 に 考える と

「

これら も含め て

5 は淼 鯲旨・籡毖 ・ 歘品 箭
」 に コ

7 0 ! だ と 5 は 1 6 コ な ので この 手前 69 !
よっ て n = 6 9

no


